

Tropare și Condace la Sfânta Liturghie
Sfântul Cuvios Dimitrie cel Nou de la Basarabi, Ocrotitorul
Bucureștilor
miercuri 27 octombrie 2021

Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând), glasul 1

Piatra fiind pecetluită de iudei și ostașii străjuind precurat trupul Tău, înviat-ai a treia zi, Mântuitorule, dăruind lumii viață; pentru aceasta, puterile cerurilor strigau Ție, Dătătorule de viață: Slavă Învierii Tale, Hristoase! Slavă împărăției Tale! Slavă rânduielii Tale, Unule, Iubitorule de oameni!

Troparul Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou de la Basarabi, glasul al 8-lea

Întru tine, Părinte, cu osârdie s-a mântuit cel după chip; că, luând crucea, ai urmat lui Hristos și, lucrând, ai învățat să nu se uite la trup, căci este trecător; ci să poarte grijă de suflet, de lucrul cel nemuritor. Pentru aceasta și cu Îngerii împreună se bucură, Preacuvioase Părinte Dimitrie, duhul tău.

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul 1

Podobie: Când vei veni întru slavă...

Înviat-ai ca un Dumnezeu din mormânt întru slavă, și lumea împreună ai înviat-o; pentru aceea, firea omenească Te laudă ca pe Cel ce ești Dumnezeu. Moartea a pierit și Adam dănuiește, Stăpâne; iar Eva, fiind izbăvită acum din legături, se bucură, grăind: Tu ești, Hristoase, Cel ce dai tuturor Învierea!

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh.

Condacul Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou de la Basarabi, glasul al 8-lea

Apărător al său nebiruit și neînfrânt, ca unul care prin tine din nevoi s-a mântuit, te pune înaintea orașului tău, Dimitrie. Ci, ca cel ce ai îndrăzneală către Dumnezeu, apără-ne de toate nevoile, ca să strigăm Ție: Bucură-te, făcătorule de minuni, Dimitrie!

Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Condacul Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou de la Basarabi, glasul al 2-lea

Cel ce ești floare duhovnicească neveștejită a patriei noastre și rugător neîncetat către Făcătorul de bine, ia aminte la nevrednicele noastre cereri și sârguiește, ca un bun părinte, spre ajutorul nostru, al celor care cu nădejde năzuim către Dumnezeu prin tine. Deci, ca unul care ai îndrăznire către Domnul, roagă-te să se mântuiască sufletele noastre.

Chinonicul, glasul al 3-lea: Întru pomenire veșnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia (*Psalm 111: 6*).